
тест 3.1



1
Из-за значительного перепада температур
снаружи и внутри здания
стеновые панели

А - могут искривляться внутрь здания

Б  - могут искривляться наружу здания    

В  - не искривляются

Г   - могут искривляться в плоскости стены



2 Вертикальный стык
НЕ МОЖЕТ
быть

А - закрытый

Б - дренированный

В - платформенный

Г - открытый



3
Красным цветом 
выделено…

А – герметизирующая 
мастика
Б – упругая прокладка
В – гидроизоляционная 
лента
Г – водоотводящий 
фартук



4
Выбор типа стыков
НЕ ЗАВИСИТ от…

А - конструкции панелей

Б - климатических условий

В - этажности здания

Г - расчетной температуры



5
Это стык…

А - открытый

Б - закрытый

В - дренированный



6
Декомпрессионные каналы 
устраиваются:

А - в горизонтальных стыках

Б - в верхних гранях панелей

В - в боковых гранях панелей

Г - в контактных стыках



7
Вертикальные стыки
в навесных стенах
из ОДНОСЛОЙНЫХ
ЯЧЕИСТОБЕТОННЫХ
ПАНЕЛЕЙ
применяются

А - только открытые

Б - только закрытые

В - любые



8
Это стык…

А - открытый

Б - закрытый

В - дренированный



9
Водоотводящий фартук в открытых стыках 

устанавливается на пересечении вертикального 
и горизонтального стыков …

А - над цокольной панелью

Б - поэтажно

В - через каждые 9 метров

 Г- на каждые 2 этажа



10
Водоотбойные ленты устраиваются в

А - дренированных стыках

Б - открытых стыках

В - закрытых стыках

Г - дренированных и закрытых стыках



11
Это стык …

А - горизонтальный

Б - вертикальный

В - контактный

Г - дренированный



12
Декомпрессионные каналы 
необходимы для

А - предотвращения выпадения 
конденсата

Б - уменьшения 
воздухопроницаемости

В - уменьшения продувания

Г -  стока конденсата



13 Какой стык контактный?

А Б      В

Г Д      Е



14 Какой стык платформенный?

А Б      В

Г Д      Е



15 Какой стык навесных стен?

А Б      В

Г Д      Е



16
Панели наружных стен должны иметь 
связи с внутренними по высоте этажа 
не менее чем…

А – в одном уровне

Б – в двух уровнях

В – в трех уровнях



17 Как называется 
внешняя часть 
стыка?

Шов(не 
точно)



18

Это связь…

А - на сварке

Б - самофиксирующаяся

В - на скобах

Г - ласточкин хвост



19 Тип  стыка ПО ФОРМЕ: 
Контактный



20 Такое СЕЧЕНИЕ 
горизонтального стыка 
называется… 
вертикальным?



21 Какой вид
связей стеновых панелей
на рисунке Б Петлевая

А Б

В Г


